
Novo Gama - GO

Pesquisa Quantitativa

03 de Outubro de 2024

PESQUISA REGISTRADA

GO - 04881/2024



DADOS GERAIS

Data de Campo: 01 e 02 de Outubro de 2024

Amostragem: 800 Entrevistas

Margem de Erro: +/- 3,0 pp

Nível de Confiança: 95%

Estatística Responsável: Isabela Zara Cremoneze (10839)
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Superior Incompleto ou Mais



ESPONTÂNEA



ESPONTÂNEA

38%

14%

3%

4%

41%

NS/NR

Nulo / Branco

Outros

Jerton Sodré

Carlinhos do Mangão



ESTIMULADA



ESTIMULADA

9%

11%

2%

10%

68%

NS/NR

Nulo / Branco

Iraquitan Palmares (PSTU)

Jerton Sodré (PSD)

Carlinhos do Mangão (PL)



CONHECIMENTO E VOTABILIDADE



VOTABILIDADE

1%

7%

48%

18%

38%

28%

52%

45%

21%

29%

10%

3%

Iraquitan Palmares (PSTU)

Jerton Sodré (PSD)

Carlinhos do Mangão (PL)

VOTARIA COM CERTEZA PODERIA VOTAR NÃO VOTARIA NÃO CONHECE SUFICIENTE PARA OPINAR



APROVAÇÕES



APROVAÇÕES

39%

71%

64%

58%

24%

34%

3%

5%

2%

Presidente Lula

Governador Ronaldo Caiado

Prefeito Carlinhos do Mangão

APROVO DESAPROVO NS / NR
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